
自然が語りかける県央のまち福富町
【人口】2,473人　【世帯数】1,061世帯　【面積】60.71㎢
【特産品】エゴマ、ナスなど

　広島県のほぼ中央に位置し、922ｍの鷹ノ巣山をはじめ700
ｍ級の高峰に囲まれた盆地状の地形を成し、山々の水源から流
れ出る湧水は沼

ぬ
田
た
川
がわ
を形成します。

　源流域のクロボヤ峡ではホンシャクナゲが群生しており、県
の天然記念物にも指定されています。またハッチョウトンボや
多くの貴重な動植物が生息しており、満天の星空のもと自然を
存分に味わうことができます。
　新たな取り組みとして、古民家改修プロジェクトも行われてお
り、改修後は地域活性化の拠点として活用を予定されています。
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太さん一家のプロフィール

　現住所：広島県東広島市福富町上竹仁
　移住した年：2013年（広島市西区→現在）
　家族構成：４人（本人、妻、長男、次男）
　前職：美容師
　現職：�自営業（『スドウ雑貨店』経営、画家、林

業見習い）
　HP：https://www.facebook.com/sudou318

●福富町へ移住した経緯は？
　祖父母が福富町にあった「がんぼ村」を気に入って
よく遊びに来ていたようで、95年頃、祖父母が呉市
から福富町へ移住しました。祖父が６年前に亡くなり、
祖母は呉市の両親の元へ。
　当時、私たちは広島市西区に住んでいましたが、妻
がレザー作家ということもあり、自身の作品や小物を
置いたお店をしたいということと妊娠をきっかけに子
どもを育てるのには自然豊かな土地がいいなというこ
とで決意し、祖父の家を引き継ぐかたちで福富町へ移
住しました。

●福富町の生活環境はどうですか？
 【買い物】

　市内の中心部（西条や高屋方面）に出かけたときに
1週間分くらい買いだめすることが多いです。

 【医療】
　福富町内に診療所もありますし、西条や高屋方面に
は多くの病院があります。車で30分ほどなので特に
困ることはありません。

 【交通】
　車があれば特に困ることはないですが、引っ越した
当初の頃は車が家に一台しかなかったので、地域を走
っているバスをよく利用させてもらっていました。バ
スの中で地域の方と自然にコミュニケーションも図れ
ました。

 【レジャー】
　道の駅「湖畔の里 福富」には、無料で遊べる遊具
があり、遠方からも子ども連れの家族がたくさん遊び
に来ていますよ。福富支所の子育て支援センターも子
ども連れがよく訪れていて、同年代の方との交流もで
きるのでオススメです。

●生活コストはどうですか？
　畑を借りて野菜を作っているので、以前の暮らしと
比べて食費は下がったと思います。お米は近くの農家
さんから30㎏単位で買っています。とてもおいしい
ですよ。
　車での移動は必須ですが、以前も車は持っていてよ
く乗っていたのでガソリン代もほぼ変わっていません。

　移住当初は隣町の会社へ勤務していました。広島市
内まで通勤している方もいらっしゃいますし、東広島
の中心部も車で30分ほどです。働くところは色々と
選ぶことができると思います。

●福富暮らしの生活必需品は？
　やはり、車（冬用タイヤ含む）は必要ですね。その
他では草刈り機ですかね。地域の方と共同で草刈りを
するので大活躍です。（まだ持っていないので少し肩
身が狭いかも。）

●移住して驚いたことってありますか？
　自然豊かな環境やおいしい水はもちろんですが、ご
近所の方と交流する中で皆さんが何でもできることに
びっくりしました。チェーンソーも普通に持っていて、
大工仕事もご自身で当たり前のようにされます。素直
にすごいと感じました。

●福富町のおすすめスポットは？
　道の駅湖畔の里福富と登立公園ですね。近くに子ど
もを連れて遊べる場所があるのはいいですね。近くの
川でも季節になればホタルを見ることができますよ。

●移住を考えている方へメッセージを
　お願いします！

　現在、福富町内で林業見習いとして働かせていただ
いているのですが、社長から「田舎で暮らすには人情
が大事だ」と教えていただきました。その教えを胸に

「お互いさま」という気持ちで色々な方へ接するよう
に心がけています。
　人との出会い、付き合いがあって、色々な交流が生
まれて膨らんでいき、人生が豊かになるんだと思いま
す。ぜひ一度、福富へ来てみてください。素敵な人、
素敵なお店がいっぱいです！

広島県 東広島市 政策企画部 市政情報課
〒739-8601　広島県東広島市西条栄町8番29号
電話　082-437-3021　FAX　082-422-1395　
メール　hgh200919@city.higashihiroshima.lg.jp

10月	 アクアフェスタin福富（道の駅「湖畔の里 福富」）
　二級河川沼田川の源流地域にあたる福富町。毎年「水」
をテーマに芸能発表やバンド演奏などのステージ、合鴨レ
ースなどのイベントや特産物の販売が行われます。

10月	 ハッピーハロウィンラン（道の駅「湖畔の里 福富」）
　仮装した走者が、コース上に設けられた東広島をはじめ
とする県内各地のご当地フード、スイーツ、ドリンクが並
ぶ『給食』コーナーを楽しみながら、ランニングする大変
ユニークなイベントで、2016年に初開催されました。

　その他にも、様々な地域のイベントが豊富です。

福富支所からの車での移動時間です。

※人口・世帯数：平成29年３月末住民基本台帳
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地域のイベントをおしえて？

交通・アクセスはどうですか？
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虚空蔵山から道の駅「湖畔の里　福富」を望む

アクアフェスタin福富

　レザー作家の奥様が手作りした
かわいい革製品がたくさん！ 2017年取材時

2016年に初開催された「ハッピーハロウィンラン」

Webサイトも
　チェック☞

問い合わせ先

東広島市の中心部（市役所）まで
車で約25分です
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●県央の森公園
　（キャンプ場）

●東広島市福富支所
　福富図書館
　福富保健福祉センター・子育て支援センター
　福富生涯学習支援センター
　久芳地域センター　　●

道の駅湖畔の里福富
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福富パークゴルフ場●

認定こども園たけに

●
上戸野地域センター

わにぶちの滝公園

●
竹仁地域センター

●

　　●福富物産しゃくなげ館

クロボヤ池
クロボヤ峡

福富ダム

福富町　暮らしのマップ福富町　暮らしのマップ

買い物
　個人商店や、道の駅「湖畔の里福富」等で
新鮮な食材が手に入ります。

レジャー
　道の駅「湖畔の里福富」には大型遊具が充実している「ふれあい
広場」等が整備されています。休日にはお子様連れのご家族でいっ
ぱいです。
　また、「県央の森公園」ではキャンプもできます。
　町内にはこだわりの店舗・施設が多くあり、牧場の動物とのふれ
あい、酵素風呂、木工体験、地元食材いっぱいのランチ、スイーツ、
パン、雑貨のショッピング等々楽しい体験ができます。
　福富支所２階には図書館も整備されています。

住まい
　古くからの茅葺屋根の民家が点在しているほか、伝
統的な赤瓦に白壁の家屋が多くみられます。
　また、移住者の受け入れに熱心な地域で、多くの方
が古民家を気に入られて移住しておられます。
　あなたに合った空き家を探して、素敵にリフォーム
してみてはいかがですか？

＜上水道＞
　久芳地域の一部で接続可能です。二級河川沼田川の
源流地域なのでおいしい地下水が豊富です。
＜下水道＞
　久芳地域の一部で公共下水道があります。その他の
地域でも浄化槽設置で生活に支障はありません。

医療機関
　内科の診療所が３カ所、
歯科の診療所が１カ所あり
ます。

　ＪＲ西条駅と豊栄を結ぶ路線バスが国道375
号線を走っています。
　また、道の駅「湖畔の里福富」と豊栄を結ぶ
コミュニティバスが週２日走っています。

公共交通

子育て・教育環境
　町内に、認定こども園が２園、小学
校が２校、中学校が１校あります。
　特に、竹仁小学校は特認校として町
外からの児童も受け入れています。


